

Беседа с детьми на тему “О поведении во время пожара”

22 ноября 2019 года папа воспитанника средней группы 6 майор Махов Александр Александрович, сотрудник МЧС России, провел с детьми занятие по теме: “О поведении во время пожара”. Целью занятия было формирование у детей навыков поведения при пожаре. Махов А.А. рассказал детям о правилах пожарной безопасности дома и в детском саду; о действиях в случае возникновения пожара. Продемонстрировал, как правильно применять огнетушитель при тушении огня. Дети активно принимали участие в обсуждении соблюдения правил пожарной безопасности, задавали интересующие их вопросы. Проведенное занятие научило детей более осторожно относиться к огню и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности.













